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Kalwa pwcoﬁéaﬁ?acméﬁ ¥has  cnagkas  200,0(300,0)
TS“=%Bapenoro aiiua

Xneb nweHuYHbili  ¢/M  CAMBOYHbLIM v Cbipom 45/10/
20(125/10/20)

KodenHbii HanuToK C MmoJjoKOom cnaakmmm  200,0

10-00
Cok 190,0
barnaH 100,0
QObea.
Cyn daconesbit  Ha m/K co cmetadon  200,0(300,0)
Orypey coneHbiin 50,0
Fonybupbl  «JleHmBble» macHble 230,0(250,0)
Coyc TomaTHbiit 50,0
Xneb prkaHon 25,0(75,0)
Komnot w3 cyxodpykros 200,0

MonaHuK.
Monoko 180,0

Mpannk  25,0(30,0)
YHunH
Canatu3z cBeKknbl ¢ 4ecHokom  80,0(100,0)
Pbiba kapeHas ¢ aykom 120,0(180,0)
KapTtodenbHoe nope 180,0(200,0)
Xneb praHo# 25,0(75,0)
“Yan cnagkni n ¢ ammonom  200,0

20-00
Xneb nweHuYHbIN ¢/m cnmBodHbIM 45/10(125/10)
bananel  200,0



